TEZT OYZIKHZ KATEYOYNZHZ I' AYKEIOY
KE®AAAIO 1°, AIAPKEIAZ :3 QPEZ.

OEMA 1° (25 povadeg)

A. Odnvia: lMNa vo OoITavINOETE OTIC TTOPOKATW EPWTNOTEIC

TTOAAATTARC ETTIAOYAC, OPKEI VO YPAWETE OTO GUAAO QTTAVIROEWYV TOV

apifuo TNC epwTnoNnc Kol deid amrd autov, yEod oe TTapévlean, 1o

ypAUUd TTOU OVTIOTOIXEI OTN CWOTH aTdvrnon.

H atmAr) apuovikr) TaAGvTwon gival Kivnon:

a. EUBUYpPAUKN OUAAN

B. €uBuypauun ouaAd peTaBaAAouevn

Y. OMOAN KUKAIKA

0. €uBuypauun TTEPIODIKN (3 povadeg)

. H @don ¢ ammoudkpuvong oTnv aTTAr] apuovikni TaAdviwon:
a. au&daveTal YPOAUMIKG PE TOV XPOVO,
B. eival oTaBepn,
Y. EAQTTWVETAI YPAPMIKA UE TOV XPOVO,
0. gival avdAoyn Tou TETPAYWVOU TOU XpOVOoU (3 povadeg)

. 2T0 TTPOTUTTO TOU OTTAOU APHOVIKOU TOAAVTWTA N OAIKF) TOU EVEPYEIQ:
a. METABAAAETAI APUOVIKA WE TOV XPOVO,
B. €ival TTAVTOTE PIKPOTEPN ATTO TNV DUVAMIKI) TOU EVEPYEIQ,
Y. €ival TTAvToTe PEYOAUTEPN ATTO TNV KIVNTIKA TOU EVEPYEIQ,
0. kaBopilel 70 TTAATOG TNG TAAAVTWONG A KABWG Kal TV MPEYIOTN
TaXUTNTA Up. (3 povadeg)

. H emtdyxuvon a onueiokoU QVTIKEIMEVOU TTOU €KTEAEI OTTA] APMPOVIKN
TaAdvTwon:
a. eival otaBepn ,
B. eival avdAoyn kal avTiBeTn TNG ATTONAKPUVONG X,
Y. €XEl TNV idIa @Aon pe TNV TaxUuTNTA,
0. yivetal péyiotn otnv B€on x=0. (3 povadeg)

2TO TTPOTUTTO TOU aTTAOU QpPMOVIKOU TAAQVTWTH oTnv OIAPKEIA MIAG
TEPIOOOU:
a. N QUVAUIKK TOU EVEPYEIA TTAIPVEI TNV YEYIOTN TIMA TNG JOVO JIa popd,
B. n duvapikA Tou evépyela gival ion PE TNV KIVvATIKI ToOUu YOvo Jia gopd,
Y. N OANIKI} TOU EVEPYEIQ TTAPAUEVEI OTABEPN,
0. N KIVNTIKI) TOU EVEPYEIQ. TTAIPVEI TV WEYIOTN TIUA TNG MOVO JIa QOopPd.
(3 povadeg)
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6. 2ZnUEIOKO QAVTIKEIMEVO eKTEAEi amTAf}  apuovikrl TaAdviwon. H
atmoudkpuvon X atro Tnv B€on 1I00pPOTTiAg Tou gival :
a. avaloyn Tou xpoévou,
B. apuovikA ouvapTnon Tou xpovou,
Y. avaAoyn TOU TETPAYWVOU TOU XPOVou,
0. oudppPOTTN TNG dUVAUNG ETTAVOPOPAG, (3 povadeg)

B. Odnyia: lNa va ammravinoOETE OTIC TTAPAKATW EPWTNOEIC, OPKEI va
YPAWETE OTO QUAAO OTTAVTINOCEWYV TOV apiBudé TnNg £pwrnong 1o
ypaupua Tou BpiokeTal o€ Tapév8eon oTnv apxn KA9€ S1ACTIKTOU Kl
0,11 Asitrel

7. H TaxUtTNTO U KOl N €MTAXUVON O €vOG CWHATOG TTOU EKTEAEI ATTAR
QPMOVIKR) TOAAGVTWON, Trponyouvtal TnNG aTropdkpuvong X Katd
(0 ) F (o (IS} I avTioToIXO.

(3 povddeg)

8. 210 TPOTUTTO TOU aTTAOU QPUOVIKOU TOAQVTWTH ME OPIOUEVN OAIKN
EVEPYEIQ, KABE XPOVIKN OTIYUN TO ABPOICHA TNG KIVATIKAG KAl TNG OUVAMIKNG
TOU EVEPYEIAG EIVAI Q) ..ocevveeeeees KAl i00 ME TNV B) vovveeeeeee 1Y) IESU TOU
OUCTHUATOG. (4 povadeg)

OEMA 2° (25uovadec)

. Odnyia: MNa va amavINOETE OTIC TTAPOKATW EPWTNCEIC , APKEi va
VYPAWETE OTO QUAAO TWV ATTAVTACEWYV TOV ApPIOUO Kal TO YPAUUO TNC
gepwTnong Kai d£€1d a1rd autdVv TO YPpAuua X av TNV OswpEiTal cwoTn
A 10 Ypauua A av Tnv Kpivere Aavoaouévn.

1. H oAk evépyela evOG CWHUATOG TTOU EKTEAEI OTTA APPOVIKI TAAAVTWON
gival avaioyn:

a. JE TO TETPAYWVO TOU TTAATOUG TOU,
B. pe TO TETPAYWVO TNG KUKAIKAG OUXVOTNTAG TNG TAAGVTWONG TOU,
Y. ME TNV padla Tou,
0. he TNV OTABEPA ETTAVAPOPAS TNG TAAAVTWONAG TOU.
(3 povddeq)

2. Av n OUVOUIKN €VEPYEIQ TOU TOAQVTWTA MEIWVETAI, TOTE TO PETPO TNG
ETMTAXUVONG TOU QUEAVETAl.
(3 povadeg)
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3. 'Eva owpa ekteAei atTAn appovikr TaAdviwaon TAGToug A pe trepiodo T:
a. To cuvoAIkO dildaoTnua TTou diavuel To cwua gival 4A,
B. H ouvoAikA JETATOTTION TOU OWHATOG €ival PnoEy,
Y. 2€ ioa XpoVIKG SIaoTAPATA £XOUNE iI0EC UETATOTTIOEIG
0. H emtdayuvon Tou aAAalel TTpdonuo otnv B€an 1I00pPOTTIAG TOU.
(3 povadeg)

A. odnvia: Na ammavriNoOETE TIC TTAPOAKATW EPWTNOEIC AVAAUTIKA OTO
@UAAO ATTOVTAOEWV.

4. Z& TTOIEG KATNYOPIEG TAEIVOUOUVTAI O TOAQVTWOEIG hE BAon TO TTAGTOG A.

(3 povadeg)

5. Na yivel n ypa@iki rapdotacn Twv duvapikng U, kivaTtikAg K kal oAIKAG Eop
EVEPYEIWV O€ OUVAPTNON ME TNV Tuxaia atropdkpuvon X amd Tnv Ofon
ICOPPOTTIAG OTO B0 oUCTNUA AEOVWV KAl va ypa@ouv Ol QVTIOTOIXEG
€€I0WOEIC TOUG OUVAPTACEI TNG ATTOUAKPUVONG X.

(8 povadeg)
6. Na Ttpocdlopicete o€ pia ATTA} QpPUOVIKI TAAAvTwon TIG TIUEG TNG
aTTOMdAKPUVONG X YIA TIG OTToieg, n duvapiky evépyeia U, 1coutal ye tnv
KivnTikA K. (5 povadeg).

OEMA 3° (25 povadec)
E. Odnvia: Na AuBgi n doknon o1o @UAAO QITAVTAOEWV.

2WHA nadag m=2kg eKTeAEI ATTAN ApPOVIKI TOAGVTWON. Tn XPOVIKA OTIYUA
t=0 T0 cwua Bpioketar otn Béon x=0,1m TOU O€eTIKOU nuIALova, EXEl
TaxuTnTa u=+/3 m/s kau gmTdyuvon o = -10m/s?,

a. Na utroAoyioete TNV TTEPIODO TNG TOAAVTWONG

B. Na uttoAoyioete 10 TTAGTOG TNG TAAAVTWONG

y. Na ypdyeTte Tnv €€iowon TnNg TaxUTNTAG TOU OWHATOG, O€ OUVAPTNON HE
T0 Xpbvo

0. lMNoiog cival 0 AGYyog TNG KIVNTIKAG TTPOG TN OUVAUIKA €EVEPYEIQ TNG
TaAdvTwong, 6Tav 1o cwpa Bpioketal otn 6€on x=0,1 V3m;

NG

Aivovtal: E_l Kal wa__
ST 2
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OEMA 4° (25 povdadec)
2T. Odnyia: Na AuBsi n aoknon oro QUAAO AITavIiNOEwWV.

2@aipa palac m=1Kg aenverar va téoel eAeuBepa amd Uwog hqi=5m
TTavw ato dioko padag M=10Kg, 0 0110iog 1I00pPOTTEI OUVOEDEPEVOGS OTNV
MIa GKpn KaTtakopugou 10avikou gAatnpiou otaBepdg k=1000N/m , é1Twg
@aiveTal 0TO OXNKa TTOU aKOAouBei. H o@aipa ouykpoUEeTal JETWTTIKA WE
ToV QioKO Kal n dIdpKEIa TG Kpouong gival apeAntéa. MeTd Tnv kpouon TnNG
ME Tov dioko n oaipa @Bdavel oe Uwog hy,=1.25m. Na Bpeite:

Q) Ta PETPA TWV TAXUTATWY TNG OPaipag Kal Tou OioKOU apéoWS PETA TNV
Kpouaon,

) To TTAATOG TNG TAAGVTWONG TOU BiOKOU KAl

y) Tov puBud PeTaBoAng TNG opunG Tou BioKou OTav auTOG BPICKETAI OTIG
akpaiec @EoEIC TS TPOXIAS Tou. (g=10m/s?)

OI EKOOQNHYELY KAOGQY KAI OI AYXEIX TON OEMATON QA
BPIXKONTAI XTHN IXTOXEAIAA TOY ®PONTIEXTHPIOY MAX

www.apolito.gr

EITIMEAEIA GEMATQN
AHMOIIOYAOY NIKH
NIKAXZ TAXOX
dYXIKOI

Aewpdpog Mapabnvog &Xpovcootopov Zuvpvng 3, 14565 ATTOX X TE@ANOX



AINANTHXEEIX

OEMAL. : 19, 2a, 30, 4B, 5v,6B, 7 a) n/2, B) n, 8 a)orabepo, B) olixij, y)
EVEpyEIa.

OEMA 2.: 1 a3, B3, ys, 02. 2\, 3 a3, B3, YA, 02. 4,5,6(B=wpla oTIC ONIUEIDTEIS)

a rad
Q.0=-0’x >0 =— >w=10—
X s

ouveTTwg T=21/w —>
B. Eg@apuolovrag A.A.E.TaA TTPOKUTTTEL

2

K+U=EoA — %mu2 +%ma)2x2 = %ma)zzél2 —> A= u—2+x2 —A=0,2m|
)

y. [pémer va utmroAoyiooupe Tnv apxikl ¢don tng y.a.1. Tnv t=0 cival
x=0,1m=A/2 kai u>0. AnAadn A/2=Anu@o— NUP0=1/2 oTTOTE Pe=T1/6 (OEKTN)
N Qo=5T1/6 (aTTOPEITITETAN).

2UVETTWG U=WAOoUV(wt+@g) —u=20uv(1 0t+%) (SI)

1

2
K Eoa-U Eor . P4 0,04 K 1
> T 2 T Y S [T
u v U U 0,03

©EMA 4.: A) NMpoodiopifoule TNV apyXIKn napapopPpwon Tou eAatnpiou (éotw X1 ),
oTnv 6£€on 10opponiag. ZF=0 -- FEA=Mg -- kx1=Mg -- x1=0.1m.

MNa 1o o@aipidio paZag m, o6Tav apnveral and 1o Uwog hl, ekteAei eAelBepn
nToon. Epapuodoupe A.A.M.E yia va BpouUpe Tnv TaxutnTa ul

HE TNV onoia To o@aipidio 8a npookpoUoel Navw oTov Jioko. OnoTe: mghl =(
mul) ul /2--ul=10m/s.

To o@aipidio AUETWG HETA TRV KpoUon HE Tov Jioko, avakAaTal g TaxuTnTa u2
Kal ekTeAEI kaTakopuPn BoAR Npog Ta navw pTavovrag o Uyog h2.
Epappolovrag A.A.M.E Eava yia auTi Tnv Kivnon, 6a £xoupe: (mu2) u2 /2 =mgh2
--u2=5m/s.

Me A.A.O kaTa Tnv Kpouon ,(9£TIkN popd npog Ta NAvw) , BPioKOUHE KAl TV
TayuTnTa V g TRV onoia Eekiva Tnv TaAavrwon o diokog padag M :
Pnpiv= Ppera-- (-mul)+0= (+mu2)+ (-M V) -- V=1.5m/s

B) V=wA-- A=V/® --A=0.15m . (Me ®=2n/T = 10 rad/s en&1df n 6£on iIcopponiag
TNG TAAGVT®WONG Tou JioKou €ival n idla Je TRV O€0n ONouU £YIVE N KpoUaon).
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N O puBpOG HETABOARG TNG OpHNG Ap/At gival Je aAAa Adyiq, fj GUVIGTAHEVN
duvapn ZFoTnv 31e00uvon Kivnong).ZTig akpaieg 0€oc1o0 TNG TAAAVTWONG gival:
KataTtepn 0on, (x=+A) , ZF =F2-B= k(x1+A)-Mg= 150N. ZTnv avoTepn 0€on
(x=-A) 10 eAaTnpio €ival enipnkupévo kata x3=A-x1=0.15-0.1=0.05m (31011 TO
nAdaTog A eival HeyaAUTEpO anod Tnv apyikn cuoneipwon x1). Zuvenwg, ZF=-F3-B=
-Kx3-Mg=-150N.

EITIMEAEIA AITANTHZEQN
AHMOIIOYAOY NIKH
NIKAX TAXOX

OYXIKOI
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